



观世音菩萨成道日

农历的六月十九

多做功德、吃素念经、戒杀放生
以孝为先、诸恶莫作、众善奉行

礼佛可念49遍



观世音菩萨成道日

观世音菩萨的成道日，就是让我们知道我们做人也好、做事也好，在这个社会上不容易。我们今天要想有所成绩，就要有所付出。我们今天能够好好地学佛，就要懂得什么叫“魔”。心里有各种各样的障碍就要把它去除，心里有不好的东西就要把它弄干净。在任何场合上，不要看见风就以为台风永远不会去掉，看见雨就以为这个天没有好的晴天了一样，人要看见光明，要看见前途。就像前面那个女的一样，



观世音菩萨成道日

婚姻失败，她进入无限的惆怅之中，她看不到将来。有多少佛友跟师父讲：“我离开了他，我活不了。”现在她们还顽强地活着，而且找到了更好的伴侣。这一切就说明人看不到将来，所以他才会感到现实很痛苦。一个能够学佛的人是个有智慧的人，是一个不怕困难的人，是一个懂得怎么样让自己活在五欲六尘当中而出污泥不染浊的一朵很好的莲花。学佛要学观世音菩萨，观世音菩萨的成道不是这么容



观世音菩萨成道日

易的，观世音菩萨经历了千难万险。观世音菩萨的《观音菩萨传》你们都看到了，《佛陀传》你们也看到了，对不对啊？连佛陀都会遭受这么多的磨难。今天带给我们的是什么？带给我们慈悲，带给我们坚强，带给我们正信，带给我们正念。一个人只要坚持自己的正信正念，你一定能够去除自己心中的魔障！所以，我们人要看到将来，要知道人生一切不可得，学习观世音菩萨大慈大悲，对世界上所有的事情



观世音菩萨成道日

都要原谅他们、慈悲他们，看见他们很可怜。观世音菩萨也是天上所有佛的一个慈悲的最好的榜样，慈悲以观世音菩萨为首。所以，大家都要好好地在观世音菩萨成道日缅怀我们的观世音菩萨，给人间带来了解决我们人生苦难的智慧，也感恩佛陀给我们带来的佛法，也感恩观世音菩萨为了众生千难万险、吃尽人间苦头，才给我们留下了这么好的慈悲心和救苦救难的心。所以，让我们不管碰到什么事情，大家



观世音菩萨成道日

第一个念头就是想到请观世音菩萨保佑。要懂得做人如果要想成功，就要学会精进、学会坚持，学会要相信自己的正能量，要相信人心中的烦恼终有一天会去除，正信和正念、光明心和佛心永远在这个世界上永存。所以，希望大家在观世音菩萨的成道日多多地行善、多多地做善事、多多地救度众生，用自己一颗纯净的灵魂去让更多的人得到这个世界的光明。

谢谢！ Wenda20150724 01:16

观世音菩萨成道日



观世音菩萨即时观其音声 皆得解脱



观世音菩萨成道日

观世音菩萨成道日
— 当日念经及相关 —

观世音菩萨成道日 - 当日念经及相关



礼佛大忏悔文：

当天可以不超过49遍。

小房子烧送：

自己的几种小房子（自己要经者、流产孩子、
梦见的亡人、自己名字房子要经者）

加起来不超过49张；

特殊情况可以最多69张；

给其他人的小房子可以单独计算。

佛学问答161、有关特殊节日及佛诞日念诵礼佛大忏悔文的问题

观世音菩萨成道日 - 当日念经及相关



观世音菩萨的成道日，让我们缅怀
观世音菩萨给我们人间带来的慈悲、吉祥。
希望大家能吃素，多念经，多放生。

wenda20130726



普天同庆，要多做功德

观世音菩萨真的是非常非常地不容易，他到人间来救度众生。在下个月的7月26日，就是农历的六月十九，是观世音菩萨的成道日。这一天，我们所有学佛人都会普天同庆，连天上都会非常的法喜，所以会有很多的菩萨到人间来。所以六月十九这一天，希望大家沐浴，要洗干净，早上就要烧香，整个一天最好念经，



普天同庆，要多做功德

要不停地许愿、吃素。这一天因为护法神、各路菩萨，全部都到，这一天所有的行为都会被菩萨记在一个功德本上。所以在这一天要多做，并不是说平时不做，这一天更要做得多，多做功德、多做善事。很多人都不知道，因为当观世音菩萨慈悲的那种法喜、慈悲的那种磁场感应到人间的时候，人会有不同的感应的。



可烧头香十二点开始念经

十二点开始念经没问题，因为观世音菩萨的生日是一个大日子，很多菩萨都会一起敬供或者缅怀，护法神都会下来的。从上面到下面，观世音菩萨都是太慈悲了，谁都很爱观世音菩萨

Shuohua20120727 07:50



放生缅怀观世音菩萨

今天是观世音菩萨的成道日，大家都很好。刚刚打进电话的是马来西亚的，他们有500多人在放生（真好）他们真的很好，法喜充满。希望你们要缅怀观世音菩萨，因为观世音菩萨真的很慈悲。观世音菩萨大大小小的事情……，只要人间有苦，观世音菩萨就来救度啊！有时候一个小小的事情，在梦中你叫了观世音菩



放生缅怀观世音菩萨

萨， 菩萨也马上就到啊（是的， 师父）观世音菩萨真的太可爱了！（您也慈悲）我要好好向观世音菩萨学习。今天澳洲华人佛教协会有个活动， 纪念观世音菩萨成道日。师父待会儿会给大家讲很多观世音菩萨的故事（什么时候来给我们讲讲故事吧？）好啊， 以后约个时间（好的， 您可是答应了）我在想， 以后碰到二月



放生缅怀观世音菩萨

十九、六月十九、九月十九，我们搞一些活动，在电台里给大家讲一些讲座，观世音菩萨的一些理念，还有当时观世音菩萨在人间的一些事情（师父，在电台里做我们听不见，您到墨尔本给我们讲。特别想您）呵呵，好好努力，师父也是的。大家都是佛友，佛情特别重，而且每一个人这种感情都是非常非常的纯洁，你



放生缅怀观世音菩萨

们很爱师父，师父爱你们，这种都是非常具有佛性的。所以我们爱观世音菩萨也是一样的，我们很爱观世音菩萨，观世音菩萨太可爱了，一点点小事一求就灵了。这两天博客上，有一个青年人说：“我刚刚接触师父法门，可以说4个字‘有求必应’，没有一件事情求了不灵的，太殊胜了！”他就这么讲

Wenda20130726 10:18



菩萨落泪，提醒自己有难 要抓紧消灾

你如果今天感觉到有菩萨给你掉眼泪了，
那你记住了，赶快要抓紧消灾了，我只
能讲到这里了 Zongshu20151027 36:16



梦到观世音菩萨加持所有人

(观世音菩萨成道日那天我梦到观世音菩萨了，太漂亮了！中午的时候我太累了，念经就睡着了，梦中自己跟两个同修坐着像摩天轮一样的车就上天了。我心想，今天是观世音菩萨成道日，同修们都在干什么呢？我感觉自己上天了，看到观世音菩萨，好漂亮！好庄严！在天上加持所有人。当时天上霞光万道，特别漂亮，



梦到观世音菩萨加持所有人

特别美。我用手碰了一下云彩，还是金色的。我特别高兴，感觉那天特别特别法喜。当时一看到菩萨，我就高兴地叫：“观世音菩萨！观世音菩萨！”同修就过来捂住我嘴说：“你别叫，别叫！”我心里想：“你这是学佛人吗？”师父，我这个梦是什么意思？）不要贡高我慢。已经修得蛮好，已经到天上去了，境界



梦到观世音菩萨加持所有人

已经到天上了。师父每次初一十五、菩萨的大日子都求观世音菩萨给我们加持。你看到的就是菩萨让你告诉大家这种显化。为什么初一十五、观世音菩萨成道日，或者是圣诞日，都会有菩萨？天上都是非常法喜的。明白了吗？

Shuohua20170714 00:42

观世音菩萨成道日 - 当日念经及相关



重大节日
也不可以晚上放生

Shuohua20160729 21:18



初学者在佛诞日念诵礼佛的问题

（对于还没有念过小房子的初学者，在佛诞日，例如观世音菩萨成道日，礼佛大忏悔文念多少遍适合呢？）礼佛大忏悔文念多少遍都可以，念3遍、5遍、7遍，最好一天不要超过7遍（就是初学者，还没有念过小房子）1遍（就1遍？）可以了，这是属于大经

2016年9月8日美国·休斯顿佛友见面会共修组提问



观世音菩萨成道日殊胜场景

观世音菩萨成道日，在天界的护法天神忙个不停，手中的金笔一直在记录娑婆世界众生在这一天行善积德的善事功德。观世音菩萨告诉弟子，人间但凡有佛诞日，天上都有许许多多的金刚护法在记录你们人间众生的善恶。所以，



观世音菩萨成道日殊胜场景

你师父开示在初一、十五不能有夫妻之事是因为护法神看到人间的人思淫欲而不修行会不开心，就立刻给你们记录了。神龙们也一直在护持念经、放生、行善道的佛弟子...

天地游记07-08-2020

感恩词

感恩南无释迦牟尼佛

感恩南无大慈大悲救苦救难广大灵感观世音菩萨摩诃萨

感恩诸佛菩萨及龙天护法金刚菩萨

感恩恩师卢军宏台长

感恩参加共修的师兄们

今天共修过程中，如有任何不如理不如法的地方，

请南无观世音菩萨及护法菩萨慈悲原谅！

我XXX自己的业障自己背！



建议设置闹钟以免错过 | 北京时间

一周4次共修时间

【周二、四】早6:20-白话晨读

【周五】早6:20-白话书籍精修

【周六】下午2点-专题共修



会议号: 260 463 2417 密码: 1234

海内外师兄都需要

义工招募

【转发义工】只要是专修我们法门即可

[内群转发]需要定时转发去我们的提取群并管理群内秩序

[外群转发]从我们提取群转去其他允许法布施的群。有能力者，欢迎来组织管理转发义工【初学答疑】需熟悉我们论坛

* 【管理义工】各项弘法事务 * 【网站维护义工】修复维护帖子

* 需要您可以每天经常在电脑边且有时间有愿力来帮忙弘法

扫码入群申请 | 在共修时联系主持人

Whatsapp群联系群主





更多精彩內容

<http://www.ciaixining.com>

如有不如理不如法之处，请南无大慈大悲观世音菩萨
和护法菩萨原谅！请各位师兄原谅！感恩合十！